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CÂMARA MUNICIPAL DE GARÇA
ESTADO DE SÃO PAULO

CÂMARA MlINICIPAI. DE GARCA

37* SESSÃO ORDINÁRIA DE 2018 REALIZADA EM 19 DF NOVEMBRO DE 2018

PRESIDENTE: PEDRO SANTOS

IISECRETÁRIO: ANTÔNIOFRANCO DOSSANTaS^RACANA”
2” SECRETARIO; PAI LO ANDRE FANECO

Aos dezenove dias do mês de novembro de dois mil e dezoito, no Plenário da Câmara Municipal de Garça, com início às
dezenove horas e trinta minutos, sob a Presidâicia do vereador Pedro Santos, Presidente, e secretariada pelos vereadores
Antônio Franco dos Santos “Bacana”, 1° Secretário, e Paulo André Faneco, 2° Secretário, eralizou-se a 37* Sessão Ordinária
de 2018 de dois mil e dezoito. Feita a chamada inicial dos senhores vereadores, constatou-se as seguintes presenças: Antônio
Franco dos Santos “Bacana”, Deyse Ser^ião, Fábio José Polisinani, Janete Conessa. José Luiz Marques. Pedro Santos,

Marcâo do B^uete, Patrícia Moraio Marangão, Paulo Anàé Faneco, Rafael José Frabetti, R^aldo Luiz Parente, Rodrigo
Gutíerres e Wagner Luiz Ferreira, totalizando treze edis presentes à sessão. Havendo número l^al para o início dos tr^ialhos

e consider^ válida a primeira chamada, o senhor Presidente, declarou aberta a presente Sessão. O Sr. Presidente colocou
em votação a Ala da 36“ Sessão Ordinária de 2018 que foi aprovada por unanimidade de votos. PEQUENO
EXPEDIENTE; PROJETOS A SEREM CONSIDERADOS OBJETOS DE DELIBERAÇÃO: PROJETO DE
LEI COMPLEMENTAR N" 008/2018, DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL - Altera a Lei

Complementar n° 003/2014 e suas alterações, que dispõe sobre a Estrutura Administrativa da Prefeitura Municipal
de Garça e de suas Autarquias e dá outras providências, visando a alteração do provimento do cargo de Procurador
Geral do Município, para cargo comissionado, alterando-se o código da remuneração para CIII PROJETO DE
LEI N» 105/2018, DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL - Altera a Lei n° 4.885, de 20 de dezembro
de 2013, acrescentando-se três representantes de órgãos governamentais junto ao Conselho Municipal de Defesa
Civil (CONDEC), PROJETO DE LEI N” 106/2018, DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL - Autoriza
0 Poder Executivo Municipal a contratar financiamento PEM - Programa de Eficiência Municipal, junto ao Banco
do Brasil S/A e dá outras providências. PROJETO DE LEI N® 107/2018, DE AUTORIA DO PREFEITO
MUNICIPAL - Autoriza o Poder Executivo celebrar Termo de Colaboração com a Associação Hospitalar
Beneficente do Brasil - AHBB, e dá outras providências. PROJETO DE LEI N" 108/2018, DE AUTORIA DO
PREFEITO MUNICIPAL - Autoriza o Poder Executivo Celebrar Termo de Fomento com a Associação

^ Hospitalar Beneficente do Brasil - AHBB e dá outras providências. Os projetos foram considerados objetos de
deliberação por unanimidade de votos e encaminhado às comissões pennanentes da Casa. exceto os Projetos de
Lei n 107 e 108/2018 que foram considerados objetos de deliberação por maioria de votos, sendo dois contrários
e dez favoráveis INFORMATIVO; O Sr. Presidente informou que na próxima terça-feira, dia 20 de novembro, a partir
das 20h, será realizada Sessão Solaie para entrega da Comenda Zumbi dos Palmares a Sra. Angela Tucilo. Logo em seguida,
foi i^izada a 2“ chamada dos vereadores visando à Ordem do Dia constatando-se a presença dos seguintes vereadores:
Antônio Franco dos Santos “Bacana”, Deyse Serapião, Fábio José Polisinani, Janete Conessa, José Luiz Maiques, Pedio
Santos, Marcâo do Basquete, Patrícia Morato Marangão, Paulo André Faneco, Rafael José Fiabetti, Reginaldo Luiz Parente,
Rodrigo Gutíerres e Wagner Luiz Ferreira, totalizando treze edis presentes à sessão. ORDEM DO DIA: ITEM ÚNICO -
PROJETO DE LEI N® 97/2018, DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL ESTIMA A RECEITA E FDCA A

DESPESA PARA O EXERCÍCIO DE 2019. PARECER DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS,
CONTABILIDADE, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS. 1* DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Colocado em discussão,
nenhum vereador fez uso da palavra. A Mesa informou que o quórum para a aprovação desta matéria era o da maioria
absoluta e o sistema de votação o nominal. Colocado em votação, o projeto foi aprovado por unanimidade de votos.
GRANDE EXPEDIENTE: INDICAÇÕES N^x: 127/2018 - PATRÍCIA MORATO MARANGÃO - Sugerindo
ao Prefeito proceder à notificação do proprietário da residência localizada na Rua Prefeito Salviano, n° 1770 para
que faça as manutenções necessárias no passeio público tendo em vista que o mato está muito alto
impossibilitando o trânsito de pedestres pelo local. 128/2018 - ANTONIO FRANCO DOS SANTOS ‘BACANA”
- Sugerindo ao Prefeito implantar acessibilidade nos banheiros do Centro Esportivo e Social na área das piscinas.
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As indicações foram encaminhadas ao Executivo. REQUERIMEI^TOS N^s: 1009/2018 - JANETE CONESSA

- Solicitando ao Prefeito informar qual a previsão para proceder aos l eparos necessários na Avenida da Saudade.

1010/2018 - JANETE CONESSA - Solicitando ao SAAE para que informe a possibilidade de efetuar reparos na
calçada da residência localizada na Rua América n° 469, mantendo as características originais da mesma, uma

vez que para realização das obras nos encanamentos a mesma foi totalmente desfigurada. 1011/2018 - ANTONIO
FRANCO DOS SANTOS “BACANA” - Solicitando ao Prefeito informações sobre a construção das casas do

Jardim Aeroporto. Colocado em discussão fez uso da palavra o vereador ANTÔNIO FRANCO DOS SANTOS
BACANA. 1012/2018 - ANTONIO FRANCO DOS SANTOS “BACANA

informações sobre as galerias pluviais e de esgoto do empreendimento denominado de Residencial Vista Verde

2, no Distrito de Jafa que visa a construção de 58 casas. 1013/2018 - ANTONIO FRANCO DOS SANTOS
“BACANA

final do período de intervenção. Colocado em discussão fez uso da palavra o vereador ANTONIO FRANCO DOS
SANTOS BACANA. 1014/2018 - WAGNER LUIZ FERREIRA

possibilidade de instalar um semáforo no cruzamento das ruas Cel. Joaquim Piza com Carlos Ferrari. Em caso
positivo, qual a previsão? Em caso negativo por quais motivos? 1015/2018 - WAGNER LUIZ FERREIRA -
Solicitando ao Prefeito informar, de forma circunstanciada, se a Municipalidade ou a Patrulha Juvenil,
administradora do sistema rotativo de estacionamento, pode ser responsabilizada pelo reparo do prejuízo no caso

de roubo ou furto de veículo na zona azul. 1016/2018 - WAGNER LUIZ FERREIRA ● Solicitando ao Prefeito

informar se há a possibilidade de contratar um seguro contra roubo e danos aos veículos que estacionam na zona

azul, e 0 custo sendo incluído na tarifa paga pelos motoristas. Em caso positivo qual a previsão? Era caso negativo,
por quais motivos? 1017/2018 - WAGNER LUIZ FERREIRA - Solicitando ao Prefeito infonnar se há a

possibilidade de implantar em nosso município o boletim escolar eletrônico, contendo dados com notas e

frequência, sendo disponibilizados através de um portal do aluno. Em caso positivo, qual a prevásão? Em caso
negativo por quais motivos? 1018/2018 - PATRÍCIA MORATO MARANGÃO - Solicitando ao Prefeito
informar se há a possibilidade de realizar a poda e/ou eiradicação das árvores localizadas na Rua XV de novembro.
869. 1019/2018 - FÁBIO JOSÉ POLISINANI E PATRÍCIA MORATO MARANGÃO ■ Solicitando ao Prefeito

informações sobre alguns problemas encontrados no Centro Esportivo e Social na área das piscinas. Colocado em
discussão fez uso da palavra o vereador PATRÍCIA MARANGÃO. 1020/2018 - WAGNER LUIZ FERREIRA -

Solicitando ao Prefeito infonnar se há a possibilidade de agilizar exame de endoscopia ao Sr. Luciano Aparecido
Lima. 1021/2018 - WAGNER LUIZ FERREIRA - Solicitando ao Prefeito informar se há a possibilidade de
disponibilizar uma vaga em algum Núcleo de Educação Infantil à criança Anna Luiza Ferreira da Cruz. 1022/2018
- PAULO ANDRÉ FANECO - Solicitando ao lAPEN infonnar se o instituto foi consultado quanto ao novo
Estatuto do Magistério e se o mesmo poderá acarretar algum tipo de impacto financeiro ao lAPEN. Colocado em

discussão fez uso da palavra o vereador P.AULO ANDRÉ F.-XNHCO. 1023/2018 - PATRÍCIA MORATO
MARANGÃO - Solicitando ao Prefeito encaminhar a esta Casa cópia dos orçamentos realizados com as empresas
de estrutura metálica em nosso município, bem como as compras realizadas desde 2017 até o presente momento.
1024/2018 - DEYSE SERAPIÃO ■ Solicitando ao Prefeito informar a possibilidade de realizar manutenção na
base de cimento (canteiro) na Rua Prefeito Salviano Pereira de Andrade ao lado do Centro Comunitário do Jardim
São Lucas, 1025/2018 - DEYSE SERAPIÃO - Solicitando ao Prefeito infonnar a possibilidade de realizar poda
de árvore - paineira localizada na Rua Coronel Joaquim Piza altura da Igreja São Geraldo. 1026/2018 - ANTONIO
FRANCO DOS SANTOS “BACANA” - Solicitando ao Prefeito infonnações sobre áreas verdes e institucionais

do município. Colocado em discussão fizeram uso da palavra os vereadores: ANTÔNIO FRANCO DOS
SANTOS BACANA. REGINAl.DO PARENTE. 1027/2018 - MARCÃO DO BASQUETE - Solicitando ao

Conselho de Administração do lAPEN informações sobre a possibilidade de contratação de auditoria externa para

exaiar parecer acerca da situação financeira do Instituto. 1028/2018 - DEYSE SERAPIÃO E MARCÃO DO
BASQUETE - Solicitando um voto de congratulações e aplausos à equipe Os Pior pela conquista do campeonato
municipal de futebol suíço. Colocado em discussão, fizeram uso da palavra os vereadores: MARCÃO DO

Solicitando ao Prefeito

- Solicitando ao Prefeito informações sobre a empresa que irá assumir o Hospital São Lucas, ao

Solicitando ao Prefeito informar a
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BASQUETE. DEYSE SERAPIÃQ, PATRÍCIA MARANGÃO ANTÔNIO FRANCO DOS SANTOS

BACANA. FABIO POLISINANI, JANETE CONESSA. REGINALDO PARENTF. PAULO ANDRÉ
FANECQ. O vereador Reginaldo Luiz Parente solicitou a votação apartada do requerimento, que foi aprovado
por unanimidade de votos. O vereador Paulo André Faneco solicitou que a sessão fosse suspensa por cinco
minutos. 1029/2018 - PAULO ANDRÉ FANECO - Solicitando à Comissão de Saúde Educação e Assuntos
Sociais para que informe a possibilidade de convocar uma audiência pública para tratar sobre as questões
trabalhistas e sobre as mudanças na gestão do Hospital São Lucas. Colocado em discussão fizeram uso da palavra
os vereadores; PAULO ANDRE FANECO. PATRÍCIA MARANGÃO. ANTÔNIO FRANCO DO.S S.ANTOS
MCANA. REGINALDO PARENTE. MARCÀO DO BASQUETE RAFAEL FRARF.rn ' lANFTF
CONESSA. PEDRO SANTOS, PAULO ANDRÉ FANECO. 1030/2018 - RAFAEL JOSÉ FRABETTI -
Solicitando ao Prefeito informar a possibilidade de realizar a pintura de solo e sinalização vertical atrás da DDM.
1031/2018 - RAFAEL JOSE FRABETTI - Solicitando ao Prefeito informe a possibilidade de realizar a poda da
arvore localizada na Avenida Labieno da Costa Machado defronte a DDM, pois os galhos estão atrapalhando a
visualização da placa de trânsito ali existente. Todos os requerimentos foram aprovados por unanimidade de votos.

TEMPO LIVRE: Havendo tempo restante no Grande Expediente se inscreveu-se para o primeiro turno de
discussão o vereador: ANTQNIO FRANCO DOS SANTOS RA(-ANA. Concluso o pmneiro turno de discussão, e
havendo tempo remanescente no Grande Expediente inscreveram-se para o segundo turno dç discussão os vereadores'
MAR(U\0 DO BASOt TTE. PAULO ANDRÉ FANECO ANTÔNIO FRANCO DOS

Findo 0 Grande Expediente, e nào^vendo mais oradores inscrito^ o Sr. Presidenti/íleclarou en
foi lavrada esta Ata

SANTOS BACANA

enada aS&sào, da qual
d »ve de novembro de dois mil e dezoito.-.-.-.-.-.-.

/ 3
PEDRO SANTOS

Presidente

ANTÔNIO FRAP CBACANA”

ío
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